

中考成绩公布 录取工作即将开始

本报讯（记者 尹晓玉）7月4日，我市中招考试成绩公布，录取工作即将展开。今年全市参加中招文化课考试的有24665人，普通高中录取计划为15000人，这意味着全市将有9000多名考生上普通高中的愿望难以满足。

中招考试成绩昨日公布

“我报的是漯河高中，已经查过成绩了，考了622分。考完试后，我根据答案预估的分数是640分左右，实际成绩比预估的要低一些，不过上我报考的高中应该没有问题，接下来就是开心度过假期了。”7月4日上午，刚在网上查询过中考成绩的考生袁茚航告诉记者。

然而，对一些成绩不好的考生来说，这个假期可能就会过得比较沉重了。

市民鲁先生告诉记者，他的儿子平时学习成绩不好，中考才考了300多分。“看儿子考的分数，上普通高中应该是没太大希望了。现在成绩刚出来，还没想好接下来咋办。虽然知道孩子考上普通高中比较

难，之前已经有了心理准备，但成绩出来之后，还是很发愁。”市民鲁先生说。

针对今年的中考试题，初三年级班主任李春花表示，成绩刚公布，各种分析对比还没出来。不过，从学生的反映的情况来看，今年的考题理科偏容易，文科偏难。

全市普通高中招 15000 人

今年，普通高中录取工作全部在河南省高中阶段教育招生信息服务平台上进行。普通高中录取时间为：省提前批次录取时段为7月12日至7月17日，本地录取时段为7月20日至7月29日。

按照招生计划，今年全市普通高中录取计划为15000人。其中，舞阳县计划招收2145人；临颍县计划招收4125人；漯河高中市区招收1850人；漯河实验高中面向全市招收1010人；漯河二高市区招收560人；漯河三高市区招收500人；漯河四高市区招收1350人；漯河五高市区招收1350人；郾城高中市区招收800人；郾城二高市区招收300人。

人；召陵区实验高中市区招收700人；漯河市宇华实验学校面向全市招收260人。

普通中专7月20日前报名

今年全市参加中招文化课考试的人数为24665人，目前省教育厅给漯河下达的普通高中录取计划为15000人。这就意味着，全市将有9000多名考生难以满足上普通高中的愿望。不过，这类考生可以报考普通中专。

报考普通中专的考生可在6月1日至7月20日期间，登录“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”，填报普通中专志愿。每个考生可选报两个五年一贯制和“3+2”分段制的高职高专学校志愿，两个中专学校志愿。报考普通高中

不参加中招文化课考试的应、往届初中毕业生或具有同等学历的新生可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”选报学校，也可以直接到招生学校报名。

农业转移人口可进城落户啦

本报讯（记者 杨 淇）7月3日，记者从市公安局了解到，我市将为无合法稳定住所的农业转移人口落户城镇设立公共户口，这也是我市公安系统向社会发布2018年公开承诺爱民实践服务10件实事中的重要一项。

据了解，为促进有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口进城落户，今年市公安局进一步深化户籍改革制度，降低落户门槛，先后制定出台了《关于进一步深化户籍制度改革完善护理人员落户城镇政策的实施细则》《关于进一步

放宽务工人员落户城镇政策的实施细则》，充分发挥户籍政策引领作用，吸引已经在城市就业或生活的常住人口、城中村城郊村和产业集聚区内的人口、大中专院校毕业生、有意愿在城区落户的农民进城落户，持续推进我市新型城镇化建设进程。

“好的落户政策必须要有配套的户籍登记政策做保障，针对符合落户城镇条件，但没有合法稳定住所、没有直系亲属投靠、就业单位无集体户口的农业转移人口，我们在所有城镇公安派出所或社区设立公

共户口，让他们统一在社区公共户口落户。”市公安局户政部门相关负责人说。

记者了解到，市公安系统公开承诺的爱民实践服务10件实事中，除了为无合法稳定住所的农业转移人口落户城镇设立公共户口外，还包括推出居民身份证发放领取短信提醒服务、设立中小学幼儿园执勤“护学岗”、推广应用互联网缴纳驾考分科目费用、在全市范围内建设道路交通事故快处快赔服务中心、缩短我市居民办理港澳台签注时限等民生热点。

为更好汇聚社会爱心资源，救助困难群众，本报2016年6月联合漯河市慈善总会，开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心，可通过这个账号进行捐款。

**捐款方式：银行转账
捐款户名：漯河市慈善总会
开户银行：中原银行漯河黄山路支行**

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名



爱·晚报 基金

手机看晚报 方便又快捷

